Ufficio in vendita a Santa Croce sull'Arno 989 mq Rif 1198084 (330.000 EUR)



Luogo **Toscana, Santa Croce sull'Arno** https://www.annuncici.it/x-478310-z



Cod.11299 - E043S Pisa - Santa Croce sull'Arno - Si vende un immobile composto da 5 unità con prevalente destinazione terziaria. Le unità sono inserite in un fabbricato con accesso diretto dalla piazza Giacomo Matteotti. Il fabbricato è composto da un unico blocco su tre livelli fuori terra, collegati da un vano scala comune, e dispone di una corte esclusiva e di tre ripostigli all'interno della corte. La posizione dell'immobile è centrale, a circa 0,5 km dal centro cittadino e a 35 km da Pisa, nella parte est della provincia. La possibilità di parcheggio è buona, con parcheggi pubblici disponibili nelle immediate vicinanze.

Santa Croce Sull'Arno è un comune italiano situato nella regione Toscana, nella provincia di Pisa. E' una città di medie dimensioni situata lungo le sponde del fiume Arno, a circa 35 km a est di Pisa. Santa Croce sull'Arno è una città industriale, con un'economia basata principalmente sull'agricoltura, l'artigianato e l'industria tessile. La città ha una lunga storia, con origini risalenti all'epoca romana, e offre una vasta gamma di attrazioni turistiche, tra cui il Museo Civico, il Castello dei Vicari e il Museo della Seta. Santa Croce sull'Arno è anche famosa per la sua tradizione artistica e culturale, ospitando numerose manifestazioni culturali come il Festival Pucciniano e il Carnevale di Viareggio. La città è ben collegata alla rete di trasporto, sia via treno che via autostrada, rendendola facilmente raggiungibile da altre città della Toscana e dell'Italia. - Edificio di classe G Chiudi



Ufficio in vendita a Santa Croce sullArno 989 mq Ri 198084



Ufficio in vendita a Sante Croce sullArno 989 mq R 1198084
https://www.annuncici.it/x-478310-

Jfficio in vendita a oce sullArno 989 r 98084 Ufficio in vendita a Santa Croce sullArno 989 mq Rit 1198084 https://www.annuncici.it/x-478310-z

Ufficio in vendita a Sa Croce sullArno 989 mq 1198084 https://www.annuncici.it/x-4783

Ufficio in vendita a Santa Croce sullArno 989 mq Rit 1198084 https://www.annuncici.it/x-478310-

Ufficio in vendita a Sant Croce sullArno 989 mq R 1198084

https://www.annuncici.it/x-478310-

11980 https://

Croce sullArno 989 mq R
1198084

https://www.annuncici.it/x-478310-

Ufficio in vendita Croce sullArno 989 1198084

itps://www.aiiidicici.itx.



Croce sullArno 989 mq R 1198084 https://www.annuncici.it/x-478310-